
 

Politika ochrany životního prost ředí a 
bezpečnosti a ochrany zdraví  

 

1. 1.ledna 1996 byla založena společnost Fluorit Teplice s.r.o., která navázala na tradici zpracování fluoritu a 
dále rozšířila podstatně sortiment mletých minerálů a surovin. Všechny provozované technologické linky se 
snaží stále zdokonalovat tak, aby jméno Fluorit Teplice s.r.o i nadále znamenalo pro zákazníky kvalitu, 
spolehlivost a solidnost ve vzájemných vztazích a taktéž důslednou a zásadní ochranu životního prostředí.      

2. Společnost se snaží stále zdokonalovat technologické linky tak, aby jméno Společnosti i nadále znamenalo 
pro zákazníky kvalitu, spolehlivost a solidnost ve vzájemných vztazích a taktéž důslednou a zásadní ochranu 
životního prostředí a systémové zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při práci.      

3. Strategie Společnosti v oblasti ochrany životní prostředí a bezpečnosti a ochrany zdraví při práci spočívá v 
důsledné ochraně všech jejích složek, racionálním a optimálním využití veškerých zdrojů a cílených úsporných 
opatřeních k využití neobnovitelných zdrojů. Zásadní průlom v chápání celého systému ochrany ŽP je využití 
nejnovějších technologií minimalizujících dopady na ŽP. V oblasti  BOZP znamená tento průlom přijímání 
opatření k prevenci rizik a pro případ zdolávání mimořádných událostí za účelem jejich odstranění. 

4. Politika Společnosti ve střednědobém výhledu odráží závazek vrcholového vedení k zásadní a komplexní 
ochraně ŽP a k prokazatelnému omezení dopadu její činnosti na ŽP spočívající ve využití nejlepších 
dostupných technologií, zejména pro provozování zdrojů znečišťování ovzduší a provozu umělé vodní nádrže 
Centrál. Dále zajištění prevence vzniku pracovního úrazu a poškození zdraví a bezpečnosti a ochrany zdraví 
při práci, která je vždy nedílnou součástí filosofie Společnosti. 

5. Proto se také Společnost snaží minimalizovat neshodné výrobky a recyklovat ty materiály, které se mohou stát 
druhotnou surovinou. Za tímto účelem má vybudovaný důsledný, účinný systém třídění svých polotovarů a tzv. 
využitelných polotovarů. 

6. Technologie sušení s koncovými odlučovači na bázi regenerativních filtrů a kompaktních filtrů IV. generace 
s účinností  převyšující hodnotu 99,99975 % a koncentrací tuhých znečišťujících pod hodnotou 0,5 mg/m3 
zajišťuje významnou měrou k omezení vnášení těchto látek do ovzduší. Uzavřený oběh technologické vody 
s minimalizací dopadu na odběr povrchové vody, který byl v roce 2004 ukončený a s vypouštěním chladicích 
vod s obsahem nepolárních látek pod hodnotou 0,1 % je dalším zásadním okamžikem pro omezení dopadu 
na životní prostředí. Monitorování prašného spadu a řízení akce pro jeho omezení taktéž znamenají 
významný krok pro omezení dopadu činnosti společnosti na životní prostředí. 

7. Odpovědnost a vážnost za analýzu činností, jejich dopadů a analyzovaných rizik v oblasti BOZP a převedení 
environmentálních cílů a cílů BOZP do systému práce celé Společnosti je záležitostí neustálého řízeného 
odborného růstu a zapojení všech zaměstnanců Společnosti a jejich aktivní přístup, vědomí závažnosti 
ochrany životního prostředí a cílené bezpečnosti a ochrany zdraví a vlastní přínos k této ochraně. Naplnění 
tohoto je v cíleném systému školení, výchovy a výcviku. Politika je založena nejen na vytváření podmínek pro 
BOZP, ale nutně také zahrnuje i podmínky pro uspokojivou práci, včetně přizpůsobení této práce a těchto 
pracovních podmínek potřebám pracovníků (mužů i žen, popř. starších pracovníků). 

8. Proces neustálého zlepšování je základní firemní strategií k rozvoji ochrany ŽP a zajištění komplexní 
bezpečnosti a ochrany zdraví při práci. 

9. Politika Společnosti spočívá v minimalizaci dopadů její činnosti na ŽP prostřednictvím procesu neustálého 
zlepšování všech postupů a v důsledné prevenci znečišťování jako základním řídícím aktu celé Společnosti, a 
to využitím řízení významných environmentálních aspektů a řízené minimalizace jejich dopadů. 

10. Strategickým cílem Společnosti je dodržení všech zákonných norem a předpisů, všech relevantních právních 
požadavků a jiných požadavků, kterým organizace podléhá a které se vztahují k jejím environmentálním 
aspektům, a omezení negativních dopadů činnosti Společnosti na životní prostředí a omezení identifikovaných 
nebezpečí a rizik. K tomuto je vytvořený prověřený a účinný systém řízení aspektů, identifikovaných 
nebezpečí a rizik a navázání těchto aspektů, nebezpečí a rizik na provozní předpisy a zpracované praktiky až 
do podoby vztahu k zákonným požadavkům, a zejména jejich důsledná realizace v povědomí pracovníků. 
Využívat a zlepšovat systém vzdělávání zaměstnanců ke zvyšování jejich odborných znalostí, motivace a 
odpovědnosti v návaznosti na zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a komplexní ochrany životního 
prostředí.  

 
Ing.Pavel Strejc 
představitel vedení pro EHS, Teplice, dne 4.1.2010  
 
 
 



 
 

 
 
 
 

 

Bezpečnost práce a ochrana zdraví je základním 
principem naší každodenní práce stejn ě jako prevence 
vzniku pracovního úrazu a poškození zdraví a preven ce 

nemocí z povolání,  neustálé zlepšování řízení a 
výkonnosti v oblasti BOZP. 

 
Komplexní ochrana životního prost ředí a prokazatelné 

omezení dopadu její činnosti na životní prost ředí 
spo čívající v prevenci zne čišt ění, ve využití nejlepších 

dostupných technologií, je základním principem vzta hu 
spole čnosti k životnímu prost ředí a bezpečnosti a 

ochrany zdraví. 
 

Proces neustálého zlepšování je základní firemní st rategií 
k rozvoji ochrany životního prost ředí a zajišt ění 

komplexní bezpe čnosti a ochrany zdraví p ři práci p ři 
výrob ě mletých minerál ů a dalších komponent na bázi 

anorganický surovin. 
 

Strategickým cílem spole čnosti je dodržení všech 
zákonných norem a p ředpis ů, všech relevantních 

právních požadavk ů a jiných požadavk ů vztahujících se 
na činnosti spole čnosti a identifikovaným nebezpe čím a 

aspekt ům. 
 

Sobědruhy, 4.1.2010  Ing.Pavel Strejc, PV EHS 

Politika EHS 
Fluorit Teplice s.r.o. 


